

Dr. sc. SENAD BAJRAMOVIĆ

Mob:

ODBORU ZA USTAV POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV HRVATSKOG

SABORA

U propisanom se roku odazivam Pozivu za predlaganje kandidata za izbor deset sudaca Ustavnog suda RH, raspisanom od strane uvaženog Naslova dana 13. lipnja 2024. , vlastitom kandidaturom za suca Ustavnog suda RH.

Uvaženi Naslov obavio je samnom - sukladno Ustavnom zakonu o Ustavnom sudu RH - kao kandidatom koji ispunjava uvjete za izbor za suca Ustavnog suda, javni razgovor prigodom izbora sudaca Ustavnog suda 2008.(predsjedavao gospodin Šeks) i 2016. godine (predsjedavao profesor Podolnjak).

Kompletna dokumentacija koja sadržava relevantne podatke o meni kao kandidatu nalazi se arhivirana u posjedu uvaženog Naslova. Bez obzira na to ja u odazivu na aktualni poziv raspisan od strane nadležnog Odbora, u pravitku Životopisa (vidjeti dalje str. 3 – 8.) ponovno dostavljam svu traženu, kao i dio ostale dokumentacije koja može biti od koristi u sadašnjoj proceduri izbora sudaca Ustavnog suda RH (vidjeti dalje str. 8 -9.)

Iz nje ovom prigodom samo sažeto podsjećam da sam diplomirani pravnik s položenim pravosudnim ispitom, te magisterijem, doktoratom i objavljenim radovima iz područja ustavnog prava, koji je tijekom radnoga vijeka stekao iskustvo i iz drugih pravnih područja, kako na Sveučilištu tako i obavljajući raznovrsne pravne poslove u drugim pravnim osobama, a u razdoblju 2000-2004. djelovao i kao član samog Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav Hrvatskog Sabora, dajući i doprinos, između svega ostalog, tadanjim ustavnim promjenama, kao i činu biranja sudaca Ustavnog suda.

Ističem svoju spremnost maksimalno pridonijeti bitnim tijekovima života moje hrvatske zajednice na polju za koje me i školovanjem osposobila, ne nalazeći se kadrim uvidjeti bilo kakvu javnu i opću korist ili dobrobit koju bi ista za sebe polučila mojim daljnjim držanjem izvan rečenih tijekova.

To tim više što imam, ne tako čestu, sposobnost biti potpuno nepristran i objektivan i pri rješavanju bilo kojeg problema pravne prirode metodom kontekstualiziranja svakog parcijaliteta u cjelinu, koja metoda jedina omogućuje ostvarivanje punog smisla svakog dijela zbiljskog događanja kojemu se pristupa.

Sa štovanjem,

Senad Bajramović

Dr. sc. Senad Bajramović



profesor Smiljko Sokol – mentor, profesor Šefko Kurtović, profesor Branko Smerdel.

Dana 18. svibnja 1998. branim doktorsku disertaciju pod naslovom „Vrhovna izvršna vlast u Njemačkoj 1815 – 1933.“, pred komisijom u sastavu: profesor Šefko Kurtović, profesor Smiljko Sokol – mentor, profesor Zvonimir Lauc.

Poznajem njemački i talijanski jezik, a mogu se uspješno služiti i engleskim jezikom. Višegodišnje bavljenje njemačkom državnom historijom donosi mi, u 1997. godini, nagradnu stipendiju Vlade SR Njemačke za boravak u Berlinu, kojom prigodom pohađam i intenzivni kurs njemačkog jezika.

Dana 23.09.1997. polažem pravosudni ispit.

Školskih godina 2000/2001. te 2001/2002. predajem, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, Sociološke teorije I i II i Teoriju države i prava, uspješno ispunivši u tom razdoblju i obvezu održavanja nastupnog predavanja.

U razdoblju 2000-2004. godine sudjelujem u radu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav Hrvatskog sabora, kao član istog Odbora iz reda javnih, znanstvenih i stručnih djelatnika.

Posebno mjesto unutar mog znanstvenog interesa usmjerenog – već više desetljeća – na totalitet čovjekovog povijesnog bivstvovanja, zauzima

fenomen nacije, te povijest religija, posebice povijest Islama (religije Zakona čije je povijesno rađanje i povijesni tijek nerazdruživ od pristupa Židovstva i Kršćanstva Zakonu kao temeljnom konceptu ljudske teorije/nauke i prakse) različitim aspektima i na različitim razinama svoga postojanja: od opće svjetonazorne, filozofijsko-civilizacijske i filozofijsko-kulturne, do konkretno događajne u prostorima državno-političkog, državno-pravnog i običajno-svakidašnjeg. Vrlo rano sam spoznao ishodišno značenje religije u povijesnom postojanju i razvitku njezina poimanja Zakona, za ono što je epoha Moderne pretvorila u danas uhodani suvremeni koncept Zakona.

Sredinom 2005. godine bivam zamoljen, od strane emeritusa Osmana Muftića, priključiti se projektu utemeljivanja Visoke škole arapskog jezika i islamskih znanosti u Zagrebu, što i činim temeljitim radom na pripremama za preuzimanje kolegija za koje je s odgovorne pozicije rečeno da će mi biti povjereni.

Nakon što je Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje Republike Hrvatske svojim Zaključkom vratilo predlagatelju (Mešihatu Islamske zajednice u Hrvatskoj) Elaborat o osnivanju Visoke škole, u čijoj izradi nisam dobio priliku sudjelovati, na nadopunu i doradu, od prosinca 2006. godine obavljam i opsežan posao usklađivanja Elaborata o osnivanju sa Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, te izmjene stručnog dijela predloženog programa u skladu s primjedbama članova stručnog povjerenstva za utvrđivanje uvjeta za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti Visoke

škole arapskog jezika i islamskih znanosti u Zagrebu. Uz savjetodavnu podršku i dobrohotnost djelatnika Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH, Agencije za znanost i visoko obrazovanje, kao i Vijeća veleučilišta i visokih škola RH, trudeći se (u situaciji nedostatka nastavnog kadra odgovarajućeg profila) angažirati na tom projektu što veći broj kompetentnih i kvalitetnih, kako domaćih tako i inozemnih, stručnjaka iz različitih znanstvenih područja (nastavni plan u dorađenom Elaboratu obuhvaća preko stotinu predmeta), opsežan posao, u punoj podudarnosti s općim reformskim procesima visokog obrazovanja (Bolonjska deklaracija), dovršavam u ljeto 2007. godine. Da je tako dovršeni projekt zaživio Republika Hrvatska imala bi Visoku školu arapskog jezika i islamskih znanosti svjetskog kalibra.

Travnja 2007. godine, odazivam se pozivu iz Italije sudjelovati, uz ponajveće autoritete za odnosnu problematiku iz Egipta i Italije, na velikom međunarodnom simpoziju „Islam d'Occidente – nuovi musulmani fra tradizione e modernita“ u Piacenzi, gdje držim javno predavanje „Islam and the West, the challenge of identity“ o ozbiljenju najviših normativnih standarda prava i sloboda (pripadnika) manjinskih zajednica u pravnom poretku Republike Hrvatske.

Dana 20. srpnja 2013. godine, u intervjuu Novom listu (uvaženoj novinarki gospođi Jagodi Vukušić) prvi u RH javno zahtjevam da RH kao članica EU, podigne svoj glas i zatraži da se ugrožavanje kršćanskih manjina u Siriji i

Egiptu spriječi pod svaku cijenu, te da se, barem politički, osude oni koji su poremetili stoljetni sklad zajedničkog življenja muslimana i kršćana.

To je razdoblje u kojem već više godina aktivno djelujem u okviru Euro-mediteranskog Foruma, inicijativne snage i rukovodećeg aktiva civilnog društva RH za pitanja euro-mediteranskih integracija, koji intendira i definiranju sadržaja hrvatskih nacionalnih stajališta u već uznapredovaloj migracionoj i općoj društvenoj krizi u euro-mediteranskom prostoru, izazvanoj „Arapskim proljećem“. Kroz Forum se zalažem da RH, kao država u čijem su identitetu snažno izražene i mediteranska i srednjoeuropska komponenta, realno čini i da bi u što većoj mjeri morala svjesno činiti most između tih dvaju vitalnih geopolitičkih i kulturno-civilizacijskih područja.

Godine 2012. Društvo mađarskih znanstvenika i umjetnika u Hrvatskoj, objavljuje knjigu „Holt tengerek“, u kojoj emeritus Zsiha Kalman i ja tematiziramo rečenu dvokomponentnost RH, s posebnim naglaskom na doprinos Mađara povijesnom životu Hrvatske, preko koje su (kao bazično srednjoeuropski narod) ostvarivali neposredni svestrani dodir sa svijetom Mediterana.

Od godine 2007/8. preuzimam na baptističkom fakultetu „Matija Vlačić Ilirik“ kolegij „Islam“, a u narednim godinama i kolegije „Ne-abrahamovske religije“, „Osnovne crte povijesti ateizma“, „Značenje osobnosti Poslanika za razumijevanje izvornog Islama“, u okviru suradnje koja i aktualno traje.

Obimniji radovi ustavno-pravne i ustavno političke naravi (koji, uzeti zajedno, zadovoljavaju opseg knjige, a sadržajno su u velikoj mjeri bili pionirski za razdoblje u kojem su objavljeni) :

U Zborniku PFZ br. 3, iz 1992. godine objavljen je moj rad „Položaj predsjednika Reicha i politička zbilja Weimarske Republike“ (str. 267-295.)

U Zborniku PFZ br. 3, iz 1994. godine objavljen je moj rad „Političke stranke i kretanja političkog raspoloženja biračkog tijela u Weimarskoj Republici“ (str. 281 – 320.)

U Zborniku PFZ br. 6, iz 1998. godine, objavljen je moj rad „Izvršna vlast u ustavima tranzicijskih država“(str. 669-697.)

Prilozi- relevantna dokumentacija u fotokopijama/preslikama:

1. Domovnica;
2. Diploma o stečenoj stručnoj spremi VII/1 stupnja (ovjerena preslika);
3. Evidencija o radnom iskustvu u pravnoj struci stečenom u okviru radnog odnosa (preslika radne knjižice i potrebne potvrde);
4. Diploma o stjecanju doktorata znanost (ovjerena preslika);
5. Svjedodžba o položenom pravosudnom ispitu;
6. Diploma o završenom postdiplomskom obrazovanju i stečenoj stručnoj spremi VII/2 stupnja (magisterija);
7. Potvrda Porezne uprave od 18.06.2024. da nemam nepodmirenih dugova;



8. Uvjerenje Općinskog kaznenog suda u Zagrebu od 14.06.2024. da se protiv mene ne vodi kazneni postupak;
9. Zapisnik 51. sjednice Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav od 2. svibnja 2002. godine, iz čijeg je teksta vidljivo da nazočim i sudjelujem kao član istog Odbora iz reda javnih, znanstvenih i stručnih djelatnika, odnosno obavljam pravne poslove također i izvan okvira radnog odnosa;
10. Potvrda Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu o održanom nastupnom predavanju na temu iz predmeta „Teorija države i prava“;
11. Ugovor o autorskom radu od 13. listopada 2001. godine, kojim mi se povjerava obavljanje predavanja i seminara te držanje konzultacija iz predmeta „Teorija države i prava“ na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu;